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Psanpl Teidsaopa u Makgopena. HpuoJanKeHHbIE€ BLIYUCICHUS.

Onpenenenue. Panom Teiiopa dynkiuu Y = f(X) mo crencHsM (X-Xo) Ha3bIBAIOT OECKOHCUHBIN

CTEIIEHHOM psifg

00 (n)
3106l
n=0 -
’ " (n)
= f(xo)+#(x—xo)+%:(°)(x—x0)2 +...+fT('X°)(x—x0)n +... M

Urak, pan Telnopa pynkuuun Y = f (X) — 3TO CTENMEHHOM psij Buaa ). A (X - X, )n , KoahpurmeHTs!

£9(x,) :
n!

KOTOPOTO OIIpeAeNsAroTCs 1o hopMmynam d, =

n=0,1,...

Ilpu X, = 0 nonyuaem psn, HassiBaeMbIii psaoM Makiopena:

- (n) ' " (n) 2
Z—f (O)x”zf(0)+f(0)x+f (O)x2+...+f—(o)x”+... @
“~ il 2! n!

Paznoxute dyHkumio Y = f(X) Nno cTeneHAMm (X-Xg) — 3HAYUT COCTABUTH DA BHIA Z;‘)an (X =X, )n Y%
KOTOPOTO paguyC CXOJMMOCTH HE PaBeH HYIIO, a CyMMa TOXKICCTBEHHO paBHA JaHHOW (DyHKUIUH
BHYTPH IPOMEKYTKA CXOAMMOCTH.

Teopema. Ecin dynkimro y=f(X) MOKHO pasnoxuth B CTENEHHOH psam D a (X— X, )n, TO 3TO

n=0

pa3oKeHHe SANHCTBEHHO | Psifl coBnanaeT ¢ psimoM Teitnopa dynkiun y=f(X) mo creneHsm (x-xo).
JInsg  BeIYMCIEHUWS TPHONMKEHHOTO 3HAueHHs (QyHKIUU f(X) ee TMpPEICTaBIAIOT B BHJC
f(x)=S,(x)+R,(x), rre S,(x) — cymma mepeeix N unenos psma, a R, (X) — ocrarounsrii wien psia

Telinopa. 3areM CyMMHPYIOT @epBble N craraeMblx M oTOpaceiBaroT R, (x) Hnst oneHkH

MOrp€IIHOCTHU 3TOT'O BBIYUCIICHUA HYKHO OHCHHUTH CYMMY 0T6pOHIeHHI)IX YJICHOB.

Ecnu psin 3HakonepeMEeHHbIN U 4jieHbl €r0 YAOBIETBOPAIOT NMpHU3HaKy JIelOHMIa, TO HCHOIb3yeTcs
OLICHKA:

|Rn| <Ug,, e U - IepBhli U3 OTOPOIIEHHBIX YJIEHOB.

Ecnu psin 3HaKONMOCTOSHHBIA, TO psAJ, COCTABIEHHBIM U3 OTOPOIIEHHBIX YJIEHOB, CPABHHMBAIOT C
0eCKOHEYHO yObIBaIOIIe reoMeTpUUecKOi MpOrpeccuei.

[Ipyn mpUOMMKEHHBIX BBIUMCICHUSX HCHOIB3YIOTCS (OpMYyNbl pas3okeHus GYHKIUH B psaabl
MaksopeHa, puBeIeHHbIE B TAOIHIIE.

Taoauna 1
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OyHKIIUS Psim Maknopena ¢pyHKIuu O6mactpb
CXOANMOCTHU
X2 3 n —OO<X<OO
1) e’ I+ X+—+—+...+—+...
20 3 n!
_ X x° o X —00< X <00
AT (| .
2) sinx X3ty +(=1) (2n—1)!+
x> X . X —0< X<
1-2 42 (1)
3) COSX o (-1) (2n)!+
1+ﬂx+ﬂ(#_1)xz ﬂ(ﬂ—z)l(ﬂ—z)str
4) (1+x)" ' -1<x<1
e R N PR
) n!
5 Inl+x) x—X—2+X—3—...+(—1)“X—n+... ~1<x<1
2 3 n
6) arctgx X— ot i (1) ~1<x<1
3 5 2n+1
7) arcsinx el X 18x (18 an-l) X
2 3 245 7 2.4...2n 2n+1 7| “lsx=1

IIpumepkl.

1. HaiiTu nepBble NATH YWIEHOB pa3Jio:kenus B psaa Teilaopa pynkuuu f (X)B OKPECTHOCTH TOYKH

X

0"

a) f(x)=cosx, xO:%.

Ucnonszyem dopmyny (1):
f(xo):f[szcoszzﬁ
4 4 2
f'(x)=—sinx f’(z):_sinfz_ﬁ
4 4 2
f"(x)=—cosx f”(zj:—coszz—ﬁ
4 4~ 2
f"(x)=sinx f”’(zj:sinzzﬁ
4 4 2



6) f(x)=e, x,=1.

Hcnonssyem popmyay (1):
f(x,)=f(1)=¢’
f'(x)=2e™ f'(1)=2¢
f"(x)=4e” f"(1)=4e’
f"(x)=8e" f"(1)=8e’
f“(x)=16e" f¥(1)=16e"

2 2 2 3 2 4
4e*(x-1) , 8e (x-1) , 16 (x-1) .
2! 3 4

e” ~e? +2e*(x-1)+

. IHoub3ysick pasiio:keHueM B psia MakiaopeHa, pasjioKuTh (PYHKIUHMH B PAL.

2x

a) e .

Hcnonb3yem ¢popmyny 1 u3 Tabnuuer 1:

@+@+...+(2i)+...:1+2x+ﬁ+...+2nxn +...
3 n! 2! n!

e¥ =1+42x+

Pasnoxenne cripaBeynBo npu X € (— 0, oo).

8) In(3+x).

2

In(3+x):In3£1+§jzln3+ln(l+ij:In3+5— X ot
3 3 3 2.3 3% n-3"




Hcnons3oBana popmyna 5 u3 tabmmiml 1
X
PasjioKeHne CripaBetuBo mpu — 1 < § <1, 1o ectb npu X € (— 3,3].

3. Houb3ysich pasoxkenneM B psix Makiaopena ¢pynxunn f (X)quncnnTb € TOYHOCTBHIO /10

& =0,0001.

a) COS18’

Hcnonszyem dopmyny nis pasnoxkenus pyakiuu Y = COS X B psig Makiiopena (tabnuma 1, popmyna
3):

18 = 031416
10

cosl8°:cos£:1—i x +i x —-...
10 21110 41\ 10

Psn 3HakonepemMeHHBI, 1OCTaTOYHO POCYMMHUPOBATh IEPBBIE TPHU CIATAEMBIX, T.K.

1 (lj <0,0001.

u, =—
6!\ 10
cos1g ~1 009870 000974 _ oo,
24
6) In(1,04)

Hcnonb3yeM Gopmyity ais pasinoxeHus GyHkuuu Y = In(1+ X)B psn Makiopena (Tabauna 1,
dbopmyna 5):
(0,04 (0,04) (0,04)

In(1,04)=1In(1+0,04)= 0,04 - -
n(,04)=In(1+0,04) > + : . +

(0,04)

=0,000021< &, nosToMy B Pa3I0kKEHHU MOKHO OCTABUTH TIEPBEIE

Tpetuil uneH pa3noKeHus

JABa cCJiaracMabIX.

(004

In(1,04) = In(1+0,04)= 0,04 ~0,0392.

4. BbIYHCIANTH NPUOINKEHHO 3HAYeHne HHTerpaia ¢ Tounoctwio 10 € = 0,001,



Hcnons3oBana popmyina 5 u3 tabmuisl 1. Tpetuid wieH pa3nokeHus

7

2 3 4

0

L e L L
0 X

Lo 001, 0001
4 9

x> x* x
X——4+———+...
( 4 9 16 )

0

0,001 ~ 0,0001 < &, nosromy B

Pa3JI0KCHUH MOKHO OCTABUTH IICPBBLIC ABA CJIaracMbIX.

n )

0

001

dx~ 01 ~ 0,098

X

Psann1 Dvyvpoe.

[Ipu wm3yuennn Ttembl «Psapl @Dypbe» MOJME3HO BCIOMHHUTH HEKOTOPHIE
onpeneneHus, GopMybl U (HaKThl, paHEE YKE U3YUCHHBIE.

1. Onpenenenue. Ecnu mis mro6oro x BeimonHseTcs paBeHcTBo f(-X)=f(X), To GpyHkimsa

y=f(x) naspiBaetcs yetHoi; f(-X)=-f(X) — HeueTHOIA.

BosbirHCTBO (QYHKIMIA HE 00J1aal0T CBOMCTBAMHM YETHOCTH WJIM HEYETHOCTH,
OHH Ha3bIBAIOTCS (PYHKIMSIMHU OOIIETO BUIA.

OueBuaHO, YTO TpadUKOM YeTHOW (YHKIMH SBISCTCS KpHUBas, CHMMETPHUYHAS
OTHOCHUTEJIbHO OCH OpJWHAT; TIpadUKOM HEUETHOW — KpHUBasi, CHMMETpHYHAs
OTHOCUTEJIFHO Hadaia koopauHaT. Otcroma ciemyer, uro eciu f(X) — 4eTHas, TO
| | |
_[ f(x)dx = 2_[ f(x)dx; ecmu f(X) — HeueTHas, TO j f(x)dx=0. TIlocnemnue nBe
- 0 -

(bopMyJIbl OMUCHIBAIOT OCOOCHHOCTH WHTETPUPOBAHUS YCTHBIX U HEYCTHBIX (DYHKIIUH
10 CHMMETPHYHOMY IPOMEXKYTKY.

Jlerko MpoOBEpPHTH, YTO MPOM3BEIACHUE JBYX UYETHBIX (DYHKIUH eCTh (PYHKIIUSA
YeTHAas; MPOM3BEACHUE ABYX HEUCTHBIX (DYHKIMHA €cTh (DYHKIIMS YeTHAS; TPOU3BEICHUC
YETHOM U HEYCTHON (PYHKIIUH €CTh QYHKIIUSA HEUCTHAS.

2. U3 kypca TpUrOHOMETPHH U3BECTHO:
a) sinkz =0; coskz = (-1 npuk=0,1...; Cosl%z =0 npu K — HeueTHOM;

0) dyHKIHs Y=SIN X SABIACTCS HEYETHOU, a PYHKIUSI Y=COS X — YETHOH,
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3. Ilpu Bbruucnennu kodPduirienToB psga Oypbe OyAeT HCMIONb30BaThCs GopMyia

b b
HHTCIPUPOBAHUA «I10 YACTAM» IUdV =Uuv |2 — IVdU N HUKCIICPCUNCIICHHBIC HHTCTPAJIbI:
a a

1) _[ sinkxdx=0 mns Bcex K (kak WHTErpaJl OT HEYETHOM (YHKIUH TIO

=7

CUMMETPUYHOMY TIPOMEKYTKY).

2) Jcoskxdx=%sin kx” =0 mist Bcex K= 0

3) _[ coskxsinmxdx =0 mrg Bcex K m m (mpow3BefcHHE YETHOH M HEUYCTHOM

-

byHKIMKA — QYHKIMS HEYETHAs!, @ MHTETpal OT HEYETHOW (PYHKIIUNA 110 CUMMETPUYHOMY

MIPOMEXKYTKY PaBEH HYJIIO).

4) jcos kxcosmxdx =0 mpu k= m
4') jcosz kxdx = 7
5) Tsin kxsinmxdx = 0 mpu k= m
5) jsin? kxdx = 7

[Tpu BeIBOC hopmyi (4) 1 (4') UCTIONB3YIOTCSI TPUTOHOMETPHUYECKUE (POPMYITBI

coskxcosmx = %[cos(k +m)X +cos(k —m)x]
sinkxsinmx = %[cos(k —m)Xx—cos(k + m)x]

ITpu k =m: cos’ kx = %[1+ cos 2kx]; sin’ kX=%[1—COSZkX]

CnenmoBaTelbHO,
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jcos kx cos mxdx = %Ucos(k + m)xdx + Tcos(k — m)xdxj =

1 ZJ=0
k—m

Tcos2 kxdx = 1 T(1+ cos 2kx)dx = 1 X
i 2°, 2

:1 1 sin(k + m)x|”_+
2\ k+m

L )-5 @)=

®opmyisl (5) u (5') BEIBOASITCS aHAJIOTHYHO.

Omnpenencnue. Psmom ®ypoe dynkiuu Y=f(X) B unrepraie (—l;|1) HaswiBaetcs

tpuronomerpuueckuii  psanx f(X) = i COS—+b SlnkTﬂX, K03 HULIMEHTHI
Py

KOTOpPOTO a, u b, ompenensroTcss mo ¢opmynam rpymnmbsl | w3 Tabmuibl 2, KOTOpbHIE

Ha3bIBalOTCsS (hopmynamu Oyphe.

Ecnu f(X) — wetnas gynkums, To b, =0 (T.x. MHTErpans ot HeYeTHOH PyHKIHMN 1O
CUMMETPHYHOMY TIPOMEKYTKY paBeH HYIIIO), CIIEJIOBATENBHO, psill Dypbe HE CONCPKUT
CHHYCOB, TIOJTy4aeM ()OPMYJIIbI TPYTIIIBI 2.

Ecnu f(X) — neuetnas ¢pynkmust, To a, =a, =0 (T.x. vHTETpan OT HeYeTHOH QyHKINH 1O
CUMMETPHYHOMY TIPOMEKYTKY paBeH HYIIIO), CIIEJIOBATENBHO, psill Dypbe HE COMCPKUT
KOCHHYCOB, TIOJTy4aeM (OpMYJIbI TPYIIIHI 3.

[Mycts f(X) packnamsiBaercs B psaag Pypwe Ha unrepsaiie (—x; 7). Torna

A cootBeTcTBYIOIIME (POPMYJIBI pasziiokeHUss PyHKUUU B pan Dypbe SBIAIOTCS
YaCTHBIMH CITydassMu GopMyJT U3 TaOIUIIbl 2 U IPUBEJCHBI B TAOIHIIE 3.

[pu paznoxenun ¢pyakimn Yy=f(X) B psim @ypbe Ha HECUMMETPUYHOM HHTEPBAJIC
(0;1) ucronb3yroTcst hopmyIIb:
a) P Pa3JI0KEHUU 10 KOCUHYcaM — (DOPMYJIbI TPy 2;

0) 1pu pa3IoKEHUU MO0 CUHYyCaM — (JOPMYJIBI TPYIIIHI 3.

Ta6auna 2 (pyukuus f(X) packnaapiBaercs B psag @ypwe vHa untepsane (—l;1))
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f(X) — pyHkmms F(x) = _0 i cos—+b Smk_7zx dopmyisl
oO11ero Buaa k=t I rpymmsl 1
1 |
== f(x)dx;
| [ (x)

j f(x) cos—dx

bkz%jfoognk?ﬁdx
o

f(x) — gvetnas F(x) = _0 Zw:a COS— dopmybl
b =0 k=t rpynisl 2
2 |
=—| f(x)dx;
8, =111
|
a, :Igj f (x)coskTﬂde
0
f(X) — HedeTHas F(x) = i b, sin kax dopmysl
a,=a, =0 k=t | IpymIsl 3

:—jf(x)sm—dx

Ta6auna 3 (byuxuus f(X) packnaasiBactes B psaa @ypbe Ha untepBane (—; 7))

f(x) — pynxuus obmero F(x) = ., iak coskx -+, sinkx Dopmyib
BHJIQ 2 ia rpymimsl 1'
%zljumm;

T
17 _
a, == [ f(x)coskxdx;
T %
17 .
b, == [ f (x)sinkxdx
T -
f(x) — yeTHas F(x) = i o coskx DopMyIbI
b, =0 k=L rpynisl 2'
aozgjf(mdx;
T
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a = %T f (x) coskxdx
0

f(x) — HedeTHas F(x) = i b, sinkx DopmyIbl
a,=2a,=0 “t rpynnsl 3'
b, =Ej f (X)sinkxdx
To
IIpumepsl.

[lpumep 1. Pasznoxuts nannyto ¢yHkuuio f(x)=x B psiag Dypbe B HHTEpBaJE

e(-22)

5]

e [TTT T

HV

JlanHast pyHKIMS HEYETHA B MHTEpBaie [—2,2], mosToMy ee pasiokeHue B psg Dypbe

COJIEPKUT TOJBKO CUHYCHI. Mcmonp3yem (Gpopmyssl rpymmbl 3 U3 TaOIUIB! 2, MOJI0KHB

=2

f(x):ibksink—ﬂx, rae
k=1

2
j sm—dx_

=—£(2C05k72' 0)+ 2

b =2 (e
kz

_x  dv=sin®®g
=X V—S|n7 X 2 k7ZX 2 2 2 k7ZX
R e +k—jcosde:
du=dx v=--—cos—- 4 L
kz
sm%zxo: —( ~1)*
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0 o 1)k
f(X = i— ket | k—ﬂX:iZ( 1) S|nk7zx
1k7Z' 2 7T k=1 k 2

0, mpu —m<x<0

f(x)= {
[Tpumep 2. Paznoxuts B psiag Pypbe GyHKIHIO 2, mpu Q<x<z :

®dynkius 3aaaHa Ha uaTepBajie (—z, z) nByms Gopmynamu. f(x) sBiseTcs QyHKIUCH

obmiero Buna. Mcnons3zyem popmynst 1 u3 Tadmauiml 3.

£(x)=2 13 (a, -coskx+b, -sinkx)
2 ia | TIIE

a :lff(x)dx

pazOuBaeM MHTErpal Ha CyMMY ABYX, TaK KaK ()yHKUHUS 3a/laHa ABYMS

V.4

:l[fo-dxﬁz-dx):lzX =2
dopmynamu | TN ’ T
a :ETf(x)-coskxdx:i(fO-coskxdxﬁZ-coskxdx):E-i-sinkx = 2 inm=0
T T\ o 7 k . kr

b, = 1 [ £(x)-sinkxdx = lUo-sin kxdx + [ 2-sin kxdx] = —ki-coskx\: = —ki(COSkﬂ—COSO)
0 T

=20 )= 2 0-0))

f(x):lqtii(l—(—l)k Jsinkx :1+Ei(l+_l)k)sin kx

=y g/ Tia
[Ipumep 3. Pasnoxuts B psag Oypbe Gynkuuio Y = X° B unreppane (—r; 7).
y=f(X) — ueTHas QyHKIKS, 3HAYUT UCTIOIB3yeM (OPMYJIbI TpyIbl (2) U3 TabIuIB! 3.

2%

3

2.7 _
7 3

27, 2 x°
a, =—|xdx=—-—|3
° 7Z"[ z 31°

2 T
a =— I x* coskxdx. IIpuMeHnUM ABaX bl UHTETPUPOBAHUE TI0 YACTSIM.
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U= x?
dv = cos kxax 2| (X smkx z smkx
——jx coskxdx = | du = 2xdx == —[2x
T o . T 0
v:jcoskxdx:smkX
= ﬂzsinkzr—ijxsinkxdx =
U x _
dv = sin kxdx
=—ijxsinkxdx= du=d =
ol u=dx
v:jsinkxdx=—COSkX

- _iﬁ_ XCOSkX) 5 +I(C08kxjdx} = i{ﬂcoskn —J.coskxdx} =
K K Wk 7k )

_ 4 ﬂCOSkﬂ—(SkaJ =i2|:7Z'COSk7Z'—Sink7Z-:|.
7K’ k )| 7 k

[Mockombky Sinkz =0 u coskz = (—1)" nns marypamsubIX K, TO momydaem

-4 - %(—1)&

Torna paznoxenue napadonnueckor GpyHkuuu B paj Oypbe UMEET B

2 0
X’ =7T—+Zi2(—1)k coskx.
3 gk

[Ipumep 4. Paznoxuts Qyskiuio Y =X Ha unrepBaie (0;1) B panx dypse a) mo

KOCHHYyCaM, 0) 10 CUHYyCaM.

a) cnonb3yeM opmyitbl rpyrisl 2 u3 Taduim 2 (1 =1)

1
a, = 2| xdx=1;
0
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. _
. dv = cos zkxadx 5 5 1
a, = 2[xcoszkxdx =| dy = = = xsin kx| — = [sin zkxdx =
K ! du = dx X \0 ﬂk'!
v:isinﬂkx
L K i
= ;22c037zkx\ = 222(c037zk—0030): 222[(—1)k—1].
K ° rk K
w k
TREETEE | (Gt N
2 r°3a
———,  eciu kK —neuémmnoe,
YuauteBas, uto @, =4 7°k’

0, ecauk—uémnoe
f(x)zi—i2 COS7zX+100837zX+i00557zX+... .
2 9 25

0) Ucnonbzyem Gopmynsl rpymist 3 u3 Tabmumst 2 (I =1).

Uy _
. dv = sin zkxdx ) 5 1
b, = 2| xsinzkxdx = - — —“ xcosakx| +—= [ cos zkxdx =
k }[ du =dx J ‘0 7Zk'([
v:—icowzkx
L 7K i
_ k _ k+1
:—ZCOSﬂk+ zzzsinﬁkx\1:2—(l) :2(1) .
7K 7’k 0 7K 7K

o [_1)k+
f(x)ng( Y sink7zx:g(sinnx—%sin27zx+%sin37zx+...).

ria kK T

3anamm AJIA CAMOCTOATECIbHOI'O PCIICHUSA

THII 1. TTonb3ysch pasinoskenneM B psaa Maknopena ¢pyukmuii €, SinX, cosX, In(1+x), X+ x)"
u arctgx, pasnoxurs nanubie QyHKINAH B PSII.

1 a) f(X)=+v1+Xx° 6) f(X)=x-cosvx B)f(x)zarctgg
2. a) f(x)=e” o) fF()=Inl-x) &) f(x)=sin(x?)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)

a)
a)

f (x) = cos3x

f (x) = In(3+X)
f (x) = arctg2x
f (x) = cosi/x

f (x) =x-sin2x
f(x)=x"-e”
f(x) = In(L+v/x)
f(x)=%/3-x
f(x) :sing

f (x) = arctg3x
f(x)=v1-x*
f(x) = In(L+¥/x)

f (X) =sin3x
f(x)=x-e~"

f(X) =In(3+9x)

f (x) = arctg/x

X
f(x)=|n,/1+§

f(x) = x*-sinx

2

X

R e
f (x) = arctgd/x

f(x) =In+/1+2x

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

6)

15
X
f(x)=sm§

X
T = w0

X
f(x):ln[1+5)

f(X)=32+x

X
f(x)=cos=
(x) 3

arctgx
X

f(x) =

f(x)=x-e~"
f(X)=In(5+x)
f(x)=x"-(e" -1

f (x) =sin/x
1
f(x):i/5——x

f(x)= arctgg
f () = cos/x

. X
f (x) =sin—
(X) >

X
f(x)=31+=
(x) c

f(x)=x"-(e"-1)
f (x) = arctgx’
f(x)=e"

f (%) =sin(x’)

f (x) = X-cos~/X

B) f(X)=x-e™

s) f (X) = arctgx’
B) f(x)=e>

B) f(x)=e"

B) f(X)= |n(1—§j
8) f(X)=45+X%
B) T (X) =~/xsinx

cosx—1

B) f(x) =
B) f(X)=e™

X

f (X) = cos—=

) f (X) =cos >

B (X) = e°

B)f(x):5i¥

B) f(X)=¥1+X
s) f (X) = x? -arctgx’

B) f(x)=e™>

B) f (X) = In(1+ x?)
X
B) f(X)=
T
B) f(X)=V1-x
o F(X) = In(lX—2 Xx?)
B) T (X) =X-+/4+X

1
D T00= i ax




TUII 2. Haiitu nepBble naTh unenos pana Teiinopa s garnoii Gpynkuun | (X) B OKPECTHOCTHU

TOYKH X, .
1. f()=Inl+e), x,=1
1
2. f(X)=—,x,=
()= %
3. f(x)=x’-Inx, x,=1
4.  f(x)=cosx, X, =—
5. f(x):i, X, =—2
X
6. f(X)=+x,x =4
f(x)=e", x,=-2
f (x) =arcsinx, x, =0
9. f(X)=Inx, x,=3
10. f(x)=sinx, x(,:%
11. f(X)=In(x+2), x, =1
12. f(x)_L X, =1
X+2
13. f(x)=e", x,=1

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

a) f(x)=x-arctgx
) f(x)=x~|n(l+§j

3
a) T(X)=In¥/3+x
a) f(x)=In1-x
a) f(x)=3"

a) f(X)—ﬂ

o f00 =Y

16

6) f(x)=(x +1)%

B) f(x):eg

6) f(x)= 3\/% B) f (X) = arctg(—x)
6) f(x)= —— o) £ (x) = SIn2X
2—X X
5 =031 -1
3+ X
0) f(X)ZM B) f(X):‘/1+§
6) f(X)=x-5" B) f(x)=sin3x

6) f(x)=x*-arctg2x ») f(x)=2"

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

1
f(X):m, X0:_2

f(x)=2%, x,=3

1
f(x)_1+3x °
f(x)=3x, x,=—

f(x)=x-Inx, x, =1

f(x)_l ;=3
X
f(x)=Inx, x,=2
f (X) =ctgx, X, S
f(x)=In1+3"), x, =
1
f(x)=——, x,=1
(0 X+3 X

f(x)=e>, x, =1
f(x)=2+e"°, x,=3

f(x)=e*, x,=-3

-1
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14 (x)=tgx, XO:% 29.  f(x)=InL+2"Y), x, =1

15, f(x)=In(l+e*"), x,=-1 30. f(x)=x*-Inx, X, =1

TUII 3. TTons3ysck pa3aoxkeHueM B psg Makiopena GpyHkimii €, SINX, COS X, In(1+ X) , 1+ x)"

u arctgx, seruncnuts ¢ Tounoctsio g0 € = 0,001

1. In1,04 16. c0s16° (7 =3,14159)
2. 333 17. 1,2
3. sinl9° (7r =314159) 18. arctg0,1
4 30 . L
J3
5. 1In0,97 20. €0s22° (7 =314159)
6. arctg0,2 21. In0,98
. 1 22. arctg0,5
- 3e

8. In2,04 23 a2
9. €0s25° (7 =314159) 24, sin0,4
10. arctg0,3 25. In3,09
11. /65 1

26. o
12. |n1,01 27. 1,2
13. cos0,3 28. sinl13° (7 =314159)
14. et 29. arctg0,4
15. In11 30. 03

TUII 4. BerauciuTh NpHOIMKEHHBIE 3HaueHns nHTerpanos ¢ Tounocteio 1o £ = 0,001.

1 1 0,503 m 2
1 [edx 11. [ x-cos+/xdx S R
0 0
: : o*In(L+ x)
2 arctgx 4 22. dx
2. | I ix 2. [V1+x*dx ! X
0 X 0
0,5 0,5 0,5 dX
3. X - In(L+ x*)dx 13, [arctgx’dx 23 [—
0 0 0 1+ X
1 X 1 1 -
4 [e zdx 14. | VX -cos xdx 24.  [Xx*-sinxdx
0 0 0
1 0,5 1
5. [x-sinx’dx 15. Jx -e*dx 25.  [/x-cosxdx
0 0 0



10.

TUIIS.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

0,547

Ssin x

[=——dx 16.
X

1

[ cos¥/xdx 17.
0

0,5

[arctgx°dx 18.
0

0,5

j 1+ x?dx 19.
0

)
©

[In(@+x*)dx

Paznoxuts pynkuuu B psan @ypbe B yKa3aHHBIX HHTEpBaJIaXx.

5 (-2:2)

X

f(x) o
f(x)=x+2, (-2;2)
0, ecmu —2<x<0
f(X)—{X, ecmu 0<x<1
1l ecoml<x<?2

2X ecu —mw<Xx<0
{ 3, e 0<X<7m

- X, ecmu —mr<Xx<0
X {066‘]21/[ 0<x<rm
(x)=x*, (~m7)

1ecrtu —7r<X<0
X) {3 ecu 0<X<7m

(-m:7)

(-7 7)
(-7 7)

f -
(x)=cos > >

. X
f(x)=sin,
(x) sin?
f(x)=7"—x,

18

0,3
[ x-In(@+x)dx

0f«/1+ x®dx

0

dx

Ofl COS X
s X

VX -sin xdx

Ol W | P O ey

X - COS /XdX

28.

29.

30.




16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.
30.

TUII 6.
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f(x):gxz, (-33)
f(x)=3-x, (~33)
1l ecom —2<x<-1

f(X): —X, ecm —1<x<0
0, ecm 0<x<2

x

. (-m7)
. (-m7)

B -2, ecm —-1<x<0
- 0, ecmu O0<x<l

2
e

2X, ecmu —1<x<0
-3X, ecmu 0<x<1

f(x)=(- x)(1+x) (-11)

(
f(x)= cos— (-m;7)
(

f(x) 2 ( 7r'7r)
(x)=

\_/

X

f(x)= sm— (- 7)

X, ecm —1<Xx<0
f(x):{
2X, ecmu 0<x<1
17, eciu —1<x<0
lecm O0<x<l
f(x)=1+x+x°, (-2;2)
f(x)=e”, (~m7)

f(x)=

PaznoxuTh n7anHbIie (1)YHKI_II/II/I B YKa3aHHBIX UHTCpBAJIaX B pA CUHYCOB:

f(x)=x, (0;7)
f0=x-% (03)
F(x)=z—2x (0;7)
f(x)=2x, (01

f(x)=cos2x, (0;7)

f(x)=x-1, (0;2)



10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

f(x)=¢, (0;7)
f(x)=cosx, (0;7)

f(x)= o (0;2)

X, ecmu 0<x<1
f(x)=
2—X, ecm 1<x<2

1 e O0<x<l
f(x)=
0, ecmt 1<x<2

X, ecmu 0<x<l
f(x)=
{O, ec 1< x<?2

(-5 (02)

T
X, ecm 0<X<—
f(x)= 2

T
1 ecru E<X<7Z

f(x)=e* -1, (07)

f(x)=cos3x, (0;7)

20



24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

21
f(x)=17, (0;7)

f(x)=1+x+x, (0;1)
f(x):sing, (0;7)

1 ecm 0<x<1
f(x)=
X, ecm 1< X<2

f(x)=3, (0;7)

2

f(x)==-x (0;4)

f(x)=17, (0;7)

THUII 7. Pa3noxuth gaHHbIe GYHKINU B YKa3aHHBIX HHTEPBAIAX B PSiJ KOCHHYCOB:

1 f(x):%—g, (0;7)

2. f(x):x—xé, (0;3)

3. f(x)=7-2x, (0;7)

4. f(x)=x, (0;1)

e f(X)— X, ecm 0<x<1
' 2—-X, ecm 1<x<?2

6. f(x)=x*+3x, (0;7)

1 ecu O<X<Z
7. f(x)= 2

Vg
0, ecu E<X<ﬂ

8. f(x):sing, (0;7)

X, ecm 0<x<l1
f(x)=
{0, ecmu 1<x<?2



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

22

f(x)=¢", (0;7)
f(x)=sinx, (0;7)

X, ecm 0<x<1
f(x)=
1 ecm 1<x<2

f(x)=1+x+x*, (0;1)

f(x)=2", (0;7)
f(x):cosg, (0;7)

1 ecm 0<x<l
f(x)=
X, ecm 1< X<2

f(x)=1-x+x*, (0;1)
f(x)=x+1 (0;7)

f(x)=

X, ecm 0<Xx<2
4—X, ecm 2<x<4

f(x)=x"+x, (07)
f(x)=x"—x, (071
f(x)=4", (0;7)

1 ecm 0<x<1
f(x)=
-1 ecm 1<x<2



30. f(x):{

leciu 0<x<1
X,eciu 1<x<3

23



